



Ekipe BTC Ljubljana je očitno pričakovala močnejšega nasprotnika

PETEROBOJ '83

V počastitev dneva republike smo se letos že sedmič pomerili delavci BTC Ljubljana, Carinarnice, Emone, Gradisa in Interevrope, in to v kegljanju, namiznem tenisu, šahu, streljanju in vlečenju vrvi.

Leto 1977 smo se dogovorili, da se bomo tudi v športu in rekreaciji povezovali ter še poglobljali in utrjevali vsestranske stike.

Pokroviteljstvo nad tekmovanjem vsako leto sprejme ena od sodelujočih delovnih organizacij. Letos je bil to Blagovno transportni center Ljubljana, ki pa v začetku leta 1984 praznuje 30-letnico svojega obstoja. Na slovesni razglasitvi rezultatov, ki je bila 25. novembra v prostorih tozda Restavracija, je govoril predsednik konference OO ZS BTC Ljubljana Stane Kolar. Prisotne predstavnice družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov sodelujočih delovnih organizacij, organizatorje in tekmovalce je na kratko seznanil s 30-letnim razvojem delovne organizacije, ki ga spremlja stalna skrb za družbeni standard delavcev, predvsem za delovanje v organizirani športno-rekreativni dejavnosti.

Sportna srečanja z zaključno slovesnostjo vred so minila v prijateljskem in priskrbenem ozračju. Splošna ugotovitev je bila, da so taka srečanja koristna in zaželena in jih moramo gojiti tudi v bodoče, jih z novimi idejami še popestriti in tako zagotoviti še večjo udeležbo.

In rezultati?

Skupno ekipno prvo mesto je letos že tretjič osvojila Emona in tako v trajno last prejela prehodni pokal. Drugo mesto je dosegel Gradisa, tretje pa Carinarnica.

V kegljanju je bila najboljša Emona, druga je bila ekipa Carinarnice, tretja pa ekipa BTC Ljubljana. Najboljša posameznica je bila Lojzka Pervanje iz Gradisa, najboljši posameznik pa Ludvik Novak iz Emone.

Pri šahu je zmagala ekipa Gradisa, drugo mesto je zasedla ekipa BTC Ljubljana, tretje pa ekipa Carinarnice. Najboljša posameznica je bila Bojana Juvan iz Gradisa, najboljši posamezniki (z enakim številom točk) pa Zdravko Janež iz BTC Ljubljana, Emil Kovše iz Emone in Silvo Pečnik iz Interevrope.

V streljanju se je najbolj izkazala ekipa Carinarnice, druga je bila ekipa BTC Ljubljana, tretja pa ekipa Emone. Najboljša posameznica je bila Jasna Jerab iz Carinarnice, najboljši posameznik pa Borut Baznik iz BTC Ljubljana.

V namiznem tenisu je bil prvi Gradisa, druga je bila Carinarnica in tretja Emona. Najboljša posameznica je bila Eva Gombač iz Emone, najboljši posameznik pa Primož Grntal iz Gradisa.

Pri vlečenju vrvi je zmagala Emona, druga je bila ekipa Gradisa in tretja ekipa BTC Ljubljana.

Besedilo in slika: JANA ARMAN

ZELENOJAMČANKE SPET PRI VRHU

Zadnji tedni letošnjega leta predstavljajo za telovadke TVD Partizan Zelena jama pravi vrhunec jesenske tekmovalne sezone. Pravkar sta bili končani dve zelo pomembni domači prireditvi: pokal gimnastike v Ajdovščini in pokal mest v Novem Sadu, na sporedu pa je še balkansko prvenstvo v Bolgariji, ki bo hkrati tudi najpomembnejša letošnja preizkušnja.

Ko govorimo o dogodkih v Ajdovščini in Novem Sadu, lahko ugotovimo, da so bila zelenojamska dekleta obkrožena s silo uspeha. To se zlasti velja za Tanjo Deteček, Barbaro Miklič in Marijo Zvab, ki so v Ajdovščini osvojile prvo, drugo in peto mesto v mnogoboju članic ter še dve prvi, eno drugo in dve tretji mesti v finalnih nastopih na posameznih orodjih. Spricho dejstva, da je to ob državnem prvenstvu najpomembnejša domača prireditelja, so ti dosežki še toliko važnejši in potrjujejo pravilnost usmeritve, ki jo gojita trenerja Jože Mavrič in Silvo Marinčič. Uspeh članic so dopolnile še Tina Matoh, Milica Remetič, Petra Grom in Maja Ebert, ki so nastopile na pionirskem pokalu Slovenije. S tremi zlatimi, eno srebrno in tremi bronastimi kolajdami so v konkurenci najboljših slovenskih pionirk vidno izstopale.

Morda še pomembnejša pa je bila udeležba Barbare Miklič in Tanje Deteček na pokalu mest v Novem Sadu.

Tu so se ob močni mednarodni udeležbi iz Romunije, Madžarske, Italije in Švice zbrali tudi vsi najboljši domači tekmovalci in tekmovalke. Pri dekletih je premočno zmagala Romunka Dana Dumitru z 38,40 točke pred Ljiljano Zumbulović (NS) 37,15 in Anjo Regene (Lj.-Sp. Šiška) 37,10. Četrta je bila letošnja članska državna prvakinja Tamara Berković s 36,70 točke, takoj za njo pa na petem mestu Barbara Miklič, ki je zbrala 36,70 točke. Barbara je poleg tega osvojila tudi dve bronasti kolajni v finalu na bradlji in gredi. Tanja Deteček je osvojila dve šesti mesti (mnogoboj, preskok), obe pa sta bistveno pripomogli k ekipni zmagi Ljubljane na tej tekmi.

Ker so bili v Novem Sadu zbrani tudi vsi najboljši jugoslovanski mladinci in mladinke, je gimnastična zveza Jugoslavije kot uvod k pokalu mest pripravila izbirno tekmovanje za sestavo mladinske državne reprezentance, ki bo v drugi polovici decembra nastopila na balkanskem prvenstvu v bolgarskem mestu Hasko-

vu. Na tem tekmovanju je nastopilo 25 mladink iz vse Jugoslavije, zmagala pa je Novosadčanka Ljiljana Zumbulović pred Anjo Regent in Barbaro Miklič; na petem mestu pa je Tanja Deteček. S tem si obe Zele-

nojamčanki brez težav zagotovili potovanje v Bolgarijo, strokovni odbor GZJ pa jo je uvrstil tudi med kandidatke za mladinsko evropsko prvenstvo, ki bo drugo leto v Italiji.

mm



Na Vevčah se je zoper prebudilo tabornišvo. Na ustanovni konferenci TO Pugled smo sprejeli nova pravila in program dela ter se seznanili s tovariši iz sosednjih odredov.

Vabimo vse, ki jih zanima tabornišvo, da nam se pridružijo! Dobivamo se ob petkih v prostorih pri gasilskem domu Vevče.

Taborniški pozdrav

M. PENCA

35-LETNICA STRELSTVA V GRADISU

VISOK JUBILEJ

Ob koncu leta 1948 se je pod okriljem sindikalne podružnice takratnih Centralnih obratov Gradisa organizirala skupina strelcev, ki je začela s tekmovalno aktivnostjo. To so bili prvi zameški strelskega društva »Gradis Kovanars«, ki se je kasneje preimenovalo v »Boris Kidrič«.

V Gradisu so se ravno tako, kot v ostalem slovenskem gradbeništvu v letih 1948 in 49 oživljale tiste vrste športov, ki niso terjale posebnih rekvizitov in prostorov. Med temi je bilo tudi strelstvo. Začeli so vaditi z dvema starima zračnima puškama. Za strelce ni bil problem, saj so jedro strelca predstavljali borci, ki so pred nekaj leti odložili orožje. Kljub improviziranemu strelšču, starih puškam, pomanjkanju tarč in municije se je število strelcev z leti večalo.

Z vztrajno vadbo so prišli tudi rezultati. Strelci SD Boris Kidrič so bili vsa leta nazaj med prvimi tremi v naši občini, nekateri posamezniki pa so tekmovali tudi na republiški ravni. Pomembno je tudi to, da so bili strelci Gradisa, ki še vedno sestavljajo SD Boris Kidrič sedemnajstkrat prvak na športnih igrah gradbenih delavcev Slovenije, letošnje pa so bile 32. po vrsti.

V počastitev tega visokega jubileja bodo najzaslužnejšim strelcem in članom društva podeljena priznanja za dolgoletno delo v društvu, 17. decembra pa bo prirjeno počastitveno tekmovanje.

LUDVIK SNAJDER

Začetek nove tekmovalne sezone za judoiste Golovca

V pozni jesenski sezoni so se tekme judovstov kar vrstile. Sredi oktobra sta bili dve tekmovalni: v Ljubljani ekipno prvenstvo Ljubljane za pionirje in mlajše mladince, v Koprju 1. kolo zahodne skupine ekipnega prvenstva SRS za člane.

Konec oktobra pa je bil v Mariboru 3. Irišev memorial — zahtevno tekmovanje za starejše mladince in člane. Judoisti Golovca so nastopili na vseh treh tekmah. V Ljubljani, v telovadnici JK Šiška, so po dobrih bojih tekmovalci Golovca osvojili prvo mesto — pred Šiško in Bežigradom. S tem so dokazali, da so v pionirski konkurenci med najboljšimi v Sloveniji in da od njih lahko še veliko pričakujemo.

V Koprju so nastopile ekipe Olimpije, Bežigrada, Ljubljane in domačega Koprja. Za Ljubljano so nastopili tudi trije tekmovalci JK Golovca: Vehar do 60 kg, Radilović do 65 kg in Znidaršič nad 95 kg. Vsi trije so premagali ekipe Koprja in Bežigrada, izgubili pa proti tekmovalcem Olimpije.

Vrstni red: 1. Olimpija, 2. Ljubljana, 3. Koper in 4. Bežigrad.

V Mariboru je nastopilo 76 tekmovalcev iz štirinajstih klubov iz vse Slovenije. Za Golovce so nastopili Šerbec, Vehar, Radilović in Znidaršič. Radilović je dosegel 3. mesto in dokazal, da je v odlični formi. Šerbec in Vehar pa sta šla na tekmovanje predvsem zaradi pridobivanja izkušnje, saj sta še mlajša mladina. Znidaršič bi se lahko bolje uvrstil, toda upoštevati moramo njegovo nedavno vrnitev iz JLA.

Če bodo Golovčani tako nadaljevali, bodo sezono res uspešno končali.

PRIMOŽ VEHAR

ŠSD Sloga: pestrost, množičnost in kakovost

Vsakoletnega rednega uvodnega zbora šolskega športnega društva Sloga, ki deluje na Srednji šoli za elektroenergetiko — letos se skupaj s petimi oddelki 4. letnika gimnazije, so se udeležili vsi športni referenti. Izvolili so novega predsednika društva — dijakinja 4. letnika Majo Goljar.

Kot vsa leta doslej, bo tudi v tem šolskem letu na šoli športna dejavnost

izredno pestra. Organizirana bodo mednarodna tekmovanja v nogometu, odbojki, košarki, namiznem tenisu, plavanju, smučanju, streljanju in šahu. Na šoli bo deloval odbojarski krožek za fante in dekleta.

Osrednje športne panoge: košarka, nogomet, rokomet in odbojka pa bodo zastopale šolo na srednješolskem prvenstvu.

ŠSD Sloga si prizadeva pridobiti čimveč novih članov, da bi bila vsem dijakom omogočena minimalna športna aktivnost.

IZTOK POPOVIČ

Uspešni strelci Partizana Zaloga

Konec novembra so se strelci Partizana Zaloga udeležili strelskega tekmovanja v počastitev dneva Republike in spomina narodnega heroja Amerja Krivca v Postojni.

V zelo močni konkurenci iz vse Slovenije so strelci Partizana Zaloga, ki so nastopali z štirimi ekipami, uvrstili na zelo dobra mesta (med 10. in 15.): zelo dobra zato, ker so v konkurenci nastopale ekipe, kot so Olimpija, Celje, Kranj, Hrastnik, Maribor, Murska Sobota, Postojna, Koper in Portorož. Ljubljano so zastopali le igralci Olimpije in Partizana Zaloga.

Čestitke strelcem Partizana Zaloga!

ODON PLANINC

Naprodaj je almanah Slovan 1913—1983

V naši skupnosti smo že zabeležili, da je Zveza športnih društev Slovan ob 70-letnici obstoja Slovana izdal almanah z naslovom Slovan 1913—1983. Vsi tisti, ki jih zanima delovanje in razvoj tega kluba, lahko almanah kupijo vsak dan (razen sobote in nedelje) od 8. do 13. ure na upravi Slovana v športni dvorani Kodeljevo. Knjiga stane 500 dinarjev.

D.J.

V NAŠI OBČINI SO LETOS PREJELE TRI ORGANIZACIJE IN EN POSAMEZNIK

Bloudkova priznanja

Med desetimi letošnjimi dobitniki Bloudkovih nagrad sta letošnja najvišja priznanja v slovenski telesni kulturi prejeli naši dve organizaciji: smučarski klub Snežinka za velik prispevek k razvoju in popularizaciji smučanja in šolski center za telesno vzgojo za pomemben delež pri vzgoji amaterskih strokovnih delavcev v telesni kulturi, med 30 dobitniki Bloudkovih plaket je tudi nogometni klub Slovan — prejel jo je za uspešno 70-letno organizirano športno dejavnost, bogato z narodno prebujalnimi in socialnimi ter vzgojnimi in športnimi dosežki.

Vsem prejemnikom letošnjih Bloudkovih priznanj: Čestitamo!

REZULTATI

letošnjega spomladanskega in jesenskega dela namiznoteniškega prvenstva naše občine

ŽENSKES EKIPNO: NTK Vesna Zalog, Kom. podj. Lj. II, Kom. podj. Lj. I in papirnica Vevče.

MOŠKI EKIPNO: Vesna IV, Kajuh obrtniki, NTK Vesna Zalog I, Kajuh Slovan, Vesna III.

Ekipe se letos niso lotevale tekmovanja tako resno kot prejšnja leta. Več dvobojev je bilo zato registriranih s 5:0, tj. brez boja za nasprotnika, ki je bil na terenu.

VILKO SLUGA

Občinsko trimsko tekmovanje v kegljanju za leto 1983

Ženske ekipno: 1. Kolinska (4495), 2. Kom. podjetje (4361), 3. Carinarnica (4327).

Moški ekipno: 1. Emona Merkur I. (10182), 2. Sloga DOM JLA (10098), 3. Gradis KO (9995).

Ženske posamezno: 1. M. Grošelj, Kom. podj. (1619), 2. E. Goričan, Milica (1597), S. Žinko, Kolinska (1592).

Moški posamezno: 1. P. Čulič, Sloga JLA (1764), 2. B. Kogoj, Gradis DSSS (1758), 3. A. Urbas, Notranjci (1758).

Tekmovanja v kegljanju se je udeležilo 18 ženskih ekip oziroma 192 posameznice in 44 moških ekip oziroma 412 posameznikov.

ZTKO Ljubljana Moste-Polje Komisija za športno rekreacijo

PRISTOPAM V ČLANSTVO AMD MOSTE

1. Podatki o članu:

Priimek in ime

Ulica in hiš. št.

PTT št.

Kraj

2. Želim postati član AMD MOSTE kategorije:

- A — lastniki avtomobilov
- B — lastniki motociklov
- C — člani brez vozil
- E — lastniki traktorjev

(obkrožite ustrezen odgovor)

ČLANARINO BOM PORAVNAL-(A) OB PREVZETJU ČLANSKEGA MATERIALA.

Datum:

Podpis:

AMD MOSTE